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de kerstman
heeft een pak

heeft een bel

HEERN

heeft een boom

de kerstman
heeft een bel

heeft een slee

HEERN

heeft een zak

de kerstman
heeft een zak

heeft een pak

HEERN

heeft een bel

de kerstman
is in de slee

is in het huis

HEERN

is in het bos

de kerstman
is bij het huis

is bij de boom

HEERN

is bij de slee




de kaars is aan

een pop in de sok

een beer met een muts

de bal is rond

Q ja Q nee
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Q ja Q nee

hij heeft een zak

hij heeft een bel




Geef aan welke plaatjes rijmen.
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de dikste kaars
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de laatste ster

de grootste
boom

het tweede
huis




Verdeel steeds anders
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Verdeel steeds anders
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Vul de buurgetallen in
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Maak de rij af




Welke doosjes heb je nodig?
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Welke doosjes heb je nodig?
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